



## ПОЛОЖЕНИЕ О проведении Чемпионата Республики Саха (Якутия) по армрестлингу

### 1. Цели и задачи

- Пропаганда физической культуры и спорта и здорового образа жизни.
- Повышение спортивного мастерства, выявление сильнейших спортсменов РС (Я) по армрестлингу.
- Отбор на Чемпионат Дальневосточного федерального округа по армрестлингу.

### 2. Руководство турниром

Общее руководство подготовкой и проведением турнира осуществляется ГБУ РС(Я) «УФК и МС» и Федерацией армрестлинга РС (Я).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

### 3. Место и время проведения соревнований

Взвешивание и регистрация участников будет проводиться 20 декабря с 17:00 до 18:30 по адресу: ул. Крупской 13, 4 этаж, фитнес зал «Статика».

Борьба среди спортсменов будет проходить 21 декабря с 09:30 по адресу: Труда 1, Креативный кластер «Квартал Труда».

### 4. Участники и условия проведения соревнований

К участию на соревнованиях допускаются мужчины и женщины старше 17 лет, прошедшие мандатную комиссию, взвешивание и жеребьевку. Борьба будет проводиться сначала на левой, затем на правой руках, чередуя весовые категории по турам, начиная с меньшей весовой категории.

Спортсмен имеет право выступать только в одной весовой категории, в пределах которой находится его собственный вес.

В состав делегации, помимо спортсменов, входят: 1 руководитель делегации и 1 тренер.

Официальные протесты по результатам поединков и проведению соревнований принимаются только от официальных представителей команд, прошедших мандатную комиссию и принимающих участие в соревновании представителей команд (участников) и судейской коллегии.

**Требования к участникам соревнований:** наличие паспорта, медицинской страховки, спортивной формы и спортивной обуви.

### 5. Весовые категории

Мужские категории: до 60, до 65 кг, до 70, до 75 кг, до 80 кг, до 85 кг, до 90 кг, до 95 кг, до 105 кг, свыше 105 кг. Абсолютная весовая категория.

Женские категории: до 60 кг, до 70 кг, свыше 70 кг.

!!! При количестве участников в весовой категории менее 3х (трех) человек, судейская коллегия оставляет за собой право объединить категории в большую сторону.

### 6. Определение победителей

Поединки пройдут в один этап в течение одного дня по системе выбывания спортсмена после двух поражений, первенство определяется по наибольшей сумме очков, набранных участниками в соответствии с правилами Федерации: 1 место – 25 очков, 2 место – 17 очков, 3 место – 9 очков, 4 место – 5 очков. 5 место – 3 очка, 6 место – 2 очка.

Если суммы набранных очков у двух спортсменов равны, то преимущество отдается спортсмену, имеющему более легкий стартовый вес.

Если стартовый вес у обоих спортсменов одинаковый, то проводится дополнительное взвешивание сразу по окончании их финального поединка в борьбе левой рукой.

а) Повторное взвешивание должна осуществлять бригада судей, утвержденная на совещании официальных представителей перед началом соревнований.

б) На повторное взвешивание отводится 15 минут с момента окончания финального поединка между соперниками.

в) В случае отсутствия одного из спортсменов, в заранее определенном и утвержденном на совещании официальных представителей месте повторного взвешивания, преимущество отдается присутствующему спортсмену.

г) В случае отсутствия обоих спортсменов на месте проведения повторного взвешивания их вес признается одинаковым.

Если перечисленные показатели совпадают между соперниками, то проводится дополнительный решающий поединок.

### **7. Абсолютная весовая категория**

К участию в абсолютной весовой категории допускаются все спортсмены, принявшие участие в общей весовой категории. Борьба будет проводиться на правой руке среди мужчин по системе двух поражений.

### **8. Награждение**

Участники, занявшие 1 место награждаются денежным призом, медалями и дипломами соответствующих степеней. Участники, занявшие 2 и 3 места награждаются медалями, дипломами соответствующих степеней и ценными призами.

Победитель абсолютной категории награждается кубком абсолютного победителя и денежным призом.

### **9. Оргкомитет**

Справки по тел. 8 924 366 5898, главный секретарь Федерации армрестлинга РС (Я) – Рыжкович Екатерина Владимировна

В состав судейской коллегии входят: главный судья соревнований – Кононович Антон Владимирович, главный секретарь – Рыжкович Е. В., боковые судьи, секретари.

### **10. Финансовые расходы**

Расходы по подготовке и проведению соревнования несет ГБУ РС (Я) «УФК и МС» и Федерация армрестлинга РС (Я).

Расходы, связанные с командированием команд, в том числе проездные, питание (суточные), страховка и размещение (проживание), несут командирующие организации

### **11. Заявки на участие**

Каждый участник должен пройти предварительную регистрацию, для этого необходимо отправить заявку на Whatsapp по номеру 8 924 366 5898 с указанием ФИО и весовой категории. Участники, не прошедшие онлайн регистрацию до 20 декабря 2023 года к участию в турнире допущены не будут.

**Данное положение является официальным приглашением на участие в Чемпионате Республики Саха (Якутия) по армрестлингу**